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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ανακοινώνει την απόφαση της ότι η εταιρεία Sharelink 
Securities and Financial Services Ltd (η ‘Εταιρεία’)  έχει ενεργήσει κατά παράβαση 
του άρθρου 23(2) του περί Δημόσιας Προσφοράς και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμου του 
2005 (ο ‘Νόμος’) σχετικά με το περιεχόμενο του Ενημερωτικού Δελτίου της Εταιρείας 
Sea Star Capital Public Company Ltd ημερομηνίας 10 Σεπτεμβρίου 2007 το οποίο 
παρουσίαζε σημαντικές ελλείψεις. Η Εταιρεία ενεργούσε υπό την ιδιότητα του 
ανάδοχου υπεύθυνου σύνταξης του Ενημερωτικού Δελτίου της Sea Star Capital Public 
Company Ltd. 
 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς αποφάσισε όπως επιβάλει στην Εταιρεία διοικητικό 
πρόστιμο ύψους €40.000 για παράβαση του άρθρου 23(2) του Νόμου, δυνάμει του 
εδαφίου (1)(β) του άρθρου 41 του ιδίου Νόμου.  
 
Ως παράγοντες στον καθορισμό του ύψους του διοικητικού προστίμου, η Επιτροπή 
έλαβε υπόψη της τα ακόλουθα: 
- Η σωστή σύνταξη του ενημερωτικού δελτίου είναι συντελεστής θεμελιώδους 

σημασίας για την προστασία του επενδυτή και παράβαση των υποχρεώσεων σωστής 
σύνταξης και ενημέρωσης υπονομεύει την αγορά, επομένως πρέπει να τιμωρείται 
αυστηρά. Η ακρίβεια, πληρότητα, σαφήνεια και επικαιρότητα του ενημερωτικού 
δελτίου συνιστά αποτελεσματικό μέσο για τη βελτίωση της εμπιστοσύνης στις 
κινητές αξίες και, επομένως, συμβάλλει στην ομαλή λειτουργία και ανάπτυξη των 
αγορών κινητών αξιών και της εξασφάλισης και προστασίας του επενδυτικού 
κοινού.  

- Οι ενέργειες της Εταιρείας, ως ανάδοχος υπεύθυνος σύνταξης του Ενημερωτικού 
Δελτίου της Εταιρείας ημερομηνίας 10 Σεπτεμβρίου 2009, δείχνουν ότι δεν άσκησε 
την προσήκουσα επιμέλεια κατά τη σύνταξη του εν λόγω Ενημερωτικού Δελτίου και 
ιδίως ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, σαφήνεια και επικαιρότητα του 
περιεχομένου του, με στόχο την ορθή, πλήρη και αντικειμενική πληροφόρηση των 
επενδυτών, γεγονός που θεωρείται απαράδεκτο και ανεπίτρεπτο για την Επιτροπή.   

- Οι ενέργειες της Εταιρείας ως ανάδοχος υπεύθυνος σύνταξης του Ενημερωτικού 
Δελτίου ημερομηνίας 10 Σεπτεμβρίου 2009, ήταν αντίθετες με το σκοπό του Νόμου, 
που είναι η βελτίωση της εμπιστοσύνης των επενδυτών στις κινητές αξίες, 
συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο ,στην ομαλή λειτουργία και ανάπτυξη των αγορών 
κινητών αξιών.   
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